

ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR

- REDAÇÃO ON-LINE E ENEM -

A Reitora do Centro Universitário Serra dos Órgãos – Unifeso torna público a Errata ao Edital do Processo Seletivo de Vestibular nas modalidades de Redação On-line e ENEM, que foi publicado em 01/12/2022 no que ora segue abaixo:

1 – Onde se lê:

[...]

1 – CURSOS OFERECIDOS/MODALIDADE/TURNOS/POLOS/INTEGRALIZAÇÃO/VAGAS

11. Psicologia	Noturno	10 sem.	100
----------------	---------	---------	-----

Leia-se:

1 – CURSOS OFERECIDOS/MODALIDADE/TURNOS/POLOS/INTEGRALIZAÇÃO/VAGAS

11. Psicologia	Noturno	10 sem.	100
12. Psicologia	Diurno	10 sem.	60

[...]

2 – Ficam mantidas as demais regras estabelecidas no Edital do Processo Seletivo Vestibular – Redação on-line e Enem, publicado em 01/12/2022.

Teresópolis, 19 de dezembro de 2022.



Prof.ª Dr.ª Verônica Santos Albuquerque
Reitora Unifeso